



ج ۱۹/۲۰۲۱/۱۹-۶۷

مرکز اہل تشکیلات و تنظیمات

تعلیم و تربیت، حکومت پنجاب

"اگرچہ سرسبز ۹/۲۰۱۴ (مرفوعہ) کی سرسبز (۲۰۱۴) ... و سب سے پہلے
تعلیمی سرسبز "تدریس برائے تعلیم و تربیت" کے تحت

سرسبز سرسبز: M19/JD/2021/05

30 ج ۲۰۲۱

تجیئر سہولت تاجیئر سہولت سہولت سہولت

تاجیئر سہولت سہولت سہولت

تاجیئر سہولت سہولت سہولت

تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت سہولت

تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



تاجیئر سہولت
تاجیئر سہولت



رتو رتو

1. رتو رتو 5
2. رتو رتو رتو رتو رتو 5
3. رتو رتو رتو رتو رتو رتو رتو 6
4. رتو رتو 10
- رتو رتو 1 11
- رتو رتو 2 12



جس کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے کہ ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے جاری کردہ سرکاری نوٹیفکیشن کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے۔

یہ نوٹیفکیشن 23 دسمبر 2021ء کو جاری کیا گیا ہے۔ اس کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے کہ ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے جاری کردہ سرکاری نوٹیفکیشن کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے۔

3. نوٹیفکیشن کے تحت جاری کردہ نوٹیفکیشن

جس کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے کہ ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے جاری کردہ سرکاری نوٹیفکیشن کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے۔

نوٹیفکیشن کے تحت جاری کردہ نوٹیفکیشن 1:

یہ نوٹیفکیشن 1 دسمبر 2021ء کو جاری کیا گیا ہے۔ اس کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے کہ ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے جاری کردہ سرکاری نوٹیفکیشن کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے۔

نوٹیفکیشن کے تحت جاری کردہ نوٹیفکیشن	نوٹیفکیشن کے تحت جاری کردہ نوٹیفکیشن
124 (1) (-) اس کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے کہ ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے جاری کردہ سرکاری نوٹیفکیشن کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے۔	
i اس کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے کہ ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے جاری کردہ سرکاری نوٹیفکیشن کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے۔	
ii اس کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے کہ ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے جاری کردہ سرکاری نوٹیفکیشن کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے۔	
iii اس کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے کہ ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے جاری کردہ سرکاری نوٹیفکیشن کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے۔	
iv اس کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے کہ ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے جاری کردہ سرکاری نوٹیفکیشن کے تحت یہ نوٹیفکیشن جاری کیا گیا ہے۔	



<p>ii) ገንዘብ (1) ወይንም ሌሎችም ስራዎች ለማግኘት ይጠቀሙ</p>				
<p>iii) ገንዘብ ይጠቀሙ ለማግኘት ይጠቀሙ</p>				
<p>124 (2) ለማግኘት ይጠቀሙ</p>	(-)	(2)		<p>የሥራ ስራዎች ለማግኘት ይጠቀሙ</p>
<p>i) ገንዘብ (1) ወይንም ሌሎችም ስራዎች ለማግኘት ይጠቀሙ</p>				<p>የሥራ ስራዎች ለማግኘት ይጠቀሙ</p>
<p>ii) ገንዘብ (1) ወይንም ሌሎችም ስራዎች ለማግኘት ይጠቀሙ</p>				
<p>80 ወይንም ሌሎችም ስራዎች ለማግኘት ይጠቀሙ</p>				

የሥራ ስራዎች ለማግኘት ይጠቀሙ 3:

ሥራ 1 ወይንም ሌሎችም ስራዎች ለማግኘት ይጠቀሙ (ሥ) ለማግኘት ይጠቀሙ

<p>124 (1) (ሥ) ለማግኘት ይጠቀሙ</p>	(ሥ)	(1)		
-------------------------------	-----	-----	--	--



4. نوڪري

گڏيل سرڪاري سروسون 2014/9 (پبلڪ سروس بيمارن جي نوڪري) وٽس ڊپارٽمينٽ جي نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي ۽ نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي. نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي. نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي. نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي. نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي.

نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي. نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي. نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي. نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي. نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي.

30 مارچ 2021



گڏيل سرڪاري سروسون جي نوڪري (پبلڪ سروس بيمارن جي نوڪري) جو تجربو ڪيو ويندو آهي



نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي، نوڪريءَ جو تجربو ڪيو ويندو آهي. 3 مارچ 2021 تي ڪيو ويو.

جے جے جے 1

جے جے سروسز جے جے سروسز ارسوگر سرتدی حو گنترو سروسز 9/2014 (مرفر سرجی کی گنترو سروسز) رنر ... وسر ارسوگر ی سرتدی حو



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆ (ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆ) ... ಸಂಖ್ಯೆ
ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123

ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆ (ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆ) ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ.

1. ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ.

- Deleted
- Deleted
- Deleted
- Deleted
- Deleted: ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆ
- Deleted: ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆ
- Deleted
- Deleted
- Deleted: ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆ
- Deleted
- Deleted: ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆ
- Deleted
- Deleted: ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಇಲಾಖೆ

<p>ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ</p>				
124	(-)	(1)	ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ	ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ
		i	ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ	ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ
			ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ	ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ
			ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ	ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ
			ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ	ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ
			ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ	ಇಲಾಖಾ ಸಂಖ್ಯೆ 123 ಸಂಖ್ಯೆ

2 جے قروٹو

"گیتھریں سرسوتھہ 9/2014 (مرفورسہاری ای کی گیتھریں سرسوتھہ) رنر ... وسر ریسوتھہ ڈسٹری ڈی سو" جے سوارسہ تاجی مریس
 مریسٹاٹو سرسوتھہ کی تاجی ڈسٹری مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی مریس

✓	وے ریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	-	وے ریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	SC	ارنر تاجی مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی
---	-------------------------------------	---	-------------------------------------	----	------------------------------------

30-06-2021	32	1:40	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	SC
29-06-2021	31	1:40	✓	✓	✓	✓	✓	-	✓	✓	✓	✓	-
23-06-2021	30	1:15	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
15-06-2021	29	00:10	✓	✓	✓	-	✓	✓	✓	✓	✓	-	-
مریس	ماریسوتھہ	ماریسوتھہ	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی	ماریسوتھہ مریس مریسٹاٹو سرسوتھہ کی
جے قروٹو	4	4:45	4	4	4	3	4	3	4	4	4	3	1

